AHaJIU3 pe3yJibTATOB ONPOCa JJIA padoToaarese U (WIH) UX
00beIMHEeHU, MHBIX IOPUIUYECKUX U (WIH) PU3HYEeCKUX JHI 00
YIOBJIETBOPEHHOCTH Ka4eCTBOM 00Pa30BaTe/IbHOM 1eITeJIbHOCTH B
paMKax peajau3auuu o0pa3oBaTeJbHOH MPOrPaMMBbI

09.01.03 «Mactep no oopadoTke undpoBoii ”HGoOpMAITHUI)

B ompoce paboromareneii mo oOpazoBarenbHOM mporpamme 09.01.03
«Mactep o obpaboTke 1udpoBoit nHGopMaum» MpuHsIIo ydyactue 10 pecrioH1eHTOB.

Ha nepBbiit Bonpoc «1. Y aosnerBopensl iu Bol cotpyannyectsom ¢ I'BIIOY
CO «/BanTeeBCKUi TONMTEXHUYCCKUH utiei» ?» 84,6% paboTomaresneil MOIHOCTHIO
YIOBJIIETBOPEHBI COTPYAHUYECTBOM, 15,4% cKopee YAOBJIETBOPEHBI

COTPYAHUYECTBOM.

COTPYAHUYECTBO C UNN

Puc. 1. Pe3yabTaThl y10B/1€TBOPEHHOCTH COTPYAHMY€CTBOM



Ha Bonpoc «Y 10B11€eTBOpEHBI JIU BBl KA4€CTBOM NMPOGECCUOHAITBHON MOTOTOBKH
CTYJICHTOB (BBITYCKHHKOB)?» OTBETHJIM, 4TO 76,9% TNOJHOCTBIO YIOBJICTBOPCHBI,

7,7% TOJTHOCTBIO HE YIOBIIETBOPEHBI.

KauectBo npo¢noarotoBKu cTyaeHTOB

NMonHocTblo HEe
YAOBNETBOPEHbI
28%

H [ONHOCTbIO YA0B/IETBOPEHbI

M [lonHOCTbIO He YAOBNETBOPEHDbI
MonHocTbiO
YAOBNETBOPEHbI
72% -

Puc. 2. Pe3yabTaThl y10BJ1€TBOPEHHOCTH Ka4eCTBOM NPOo¢ecCHOHATBHOUNIOATOTOBKH
CTYAEHTOB (BBIITYCKHUKOB)

Ha Bompoc «Kak BbI orieHnBaeTe ypoBEHb TCOPETHUECKOMN IMOJATOTOBKH CTYJICHTOB
(BBIITYCKHUKOB)?» - A CIeayoIIre Bonpockl: 84,6% mogHOCTHIO YIOBIETBOPEHBI, a
7,/% TmNONHOCTBIO HE YJIOBJIETBOPEHbI TEOPETUYECKONM NOATOTOBKOM CTYIEHTOB

(BBIITYCKHUKOB).

YpoBeHb TeopeTUYEeCKoii NOArOTOBKU
CTYOEHTOB

MonHocTbio
HeyaoBnel CKopee Aa, Yem
bl Het

0,
8% 8% B [0/IHOCTbIO Y0BNETBOPEH!
\ . B M0/HOCTbIO HeY/10B/IeTBOPEHbI

Horboicio Ckopee 4a, Yem HeT

YA0BNETBOPEHbDI ]
84%

Puc. 3. Pe3yabTarbl OLICHUBAHUS YPOBHS TEOPETHYECKOM NMOATOTOBKH CTY/I€HTOB
(BBIILYCKHUKOB)



Ha Bompoc «Kak BbI olleHMBaeTe TPAaKTHYECKYIO IMOATOTOBKY CTYJEHTOB
(BBIMTYCKHUKOB)?» NTau clieayronue oTBeThl: 84,6% MOMHOCTHIO YAOBIETBOPEHBI, TAK

xe 15,4% oTBeTHiH, 4TO CKOpEE yAOBIETBOPEHBI.

YpoBeHb NpaKTUUYECKO NOATOTOBKM
CTYAEHTOB

CKopee yaosin.
15%

l M [ONHOCTbIO YA0B.
B CKopee yao0B.
MonHocTblO
yaosn.
85% ]

Puc. 4. Pe3yabTat olleHMBAHUSA NPAKTHYECKOH MOATOTOBKH CTY/IEHTOB (BHIIYCKHHUKOB)

Ha Bompoc «YnpoBnerBopeHnsl i1 Bbl TpyIOBOM AUCHMIUIMHOW CTYICHTOB
(BBIMYCKHUKOB)?» - 84,6% MOMHOCTHIO YAOBIETBOPEHBI, Tak ke 15,4% oTBeTHIN, 4TO

CKOpEEe YIOBJIECTBOPCHHBI.

TpyaoBaa aucumnamHa

‘ Ckopee
YAOBNETBOPEHbDI
M [TONHOCTbIO YAOBNETBOPEHbI

1 CKopee yL,0BNETBOPEHbI

MonHocTbIO

]
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72% L

Puc. 5. Pe3yJabTaThl y10BJ1€TBOPEHHOCTH TPY/AOBOI AU CHMIIIUHON



Ha Bompoc «YnosinerBopeHbl v Bbl KOMMYHUKAaTHUBHBIMU KayeCTBaMHU
CTYJIEHTOB  (BBIIIYCKHUKOB)?» - 76,9%  TOJHOCTBIO  YIOBIIETBOPEHBI
KOMMYHUKATUBHBIMU KaueCTBaMU CTYACHTOB (BBIMYCKHUKOB), a 23,1% ckopee He

YZIOBJIIETBOPEHBI.

KOMMVH UKATUBHbIE KaY4yecCTBa CTyaAeHTOB

CKopee He yao0Bi.
28%

M [ONHOCTbIO YA0B.

B CKopee He ya0B.

]

MNMonHocTblO yAOBA.
72% [ |

Puc. 6. Pesysbrat y10BI1€TBOPEHHOCTH KOMMYHMKATHBHBIMH Ka4eCTBAMM CTY/ICHTOB
(BBIIMYyCKHUKOB)

Ha Bomnpoc «Hamepens! Jin Bel B HacTosiiee BpeMs U B Oy IylieM NPUHUMATh
BBIMTYCKHUKOB Ha padoTy?» - oTBeT «/la» nanmu 98% ompomeHHbIX paboTonaTee.

Mpuém Ha paboty

H [la

N Het

Puc. 7. Pe3yabTaThbl rOTOBHOCTH B HACTOsIIEe BpeMsl IPMHUMATHBBINYCKHHKOB Ha padoTy



